
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1090/2013 della Commissione, del 4 novembre 2013, recante iscrizione di una denominazione nel registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette [Travia da Beira Baixa (IGP)]

(«Gazzetta ufficiale dell'Unione europea» L 293 del 5 novembre 2013)

Alla pagina 34, nel titolo:

anziché: «recante iscrizione di una denominazione nel registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette [Travia da Beira Baixa (IGP)]»,

leggi: «recante iscrizione di una denominazione nel registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette [Travia da Beira Baixa (DOP)]».

Alla pagina 35, allegato, ultima riga:

anziché: «Travia da Beira Baixa (IGP)»,

leggi: «Travia da Beira Baixa (DOP)».

14CE0858

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2014-GUE-045) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

